

Datum: 29. marec 2016

OBRAZLOŽITEV K OBLIKOVANJU ODDELKOV ZA ŠOLSKO LETO 2015/16 – PREDLOG NOVE SISTEMIZACIJE

Za Enoto Vrtec Prevalje smo junija 2015 oblikovali oddelke na podlagi števila vpisanih otrok za šol. leto 2015/2016 in v skladu s Pravilnikom o normativih in kadrovskih pogojih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje ter na podlagi Sklepa občinskega sveta o oblikovanju oddelkov na polni fleksibilni normativ. Vpisanih je bilo 234 otrok.

Na podlagi sklepa Občinskega sveta Občine Prevalje z dne 15. 6. 2015 smo ob dodatnih vpisih oddelke I. starostnega obdobja z delno fleksibilnim normativom spremenili v oddelke s fleksibilnim normativom.

Za šol. leto 2015/16 je bilo oblikovanih 13 oddelkov:

- 4 homogeni oddelki I. starostnega obdobja;
- 7 homogenih oddelkov II. starostnega obdobja;
- 2 kombinirana oddelka.

Zaradi velikega povpraševanja po prostih mestih s strani staršev, katerih otroci bodo sedaj izpolnili pogoje za vključitev v vrtec oz. so starši sedaj dobili zaposlitev, predlagamo oblikovanje dodatnega oddelka I. starostnega obdobja s polovičnim normativom in eno strokovno delavko od 15. aprila 2016 do konca junija 2016.

Zaradi dodatnega oddelka bomo potrebovali dodatno zaposlitev – vzgojiteljico za polni delovni čas za določen čas od začetka delovanja novega oddelka do 30. 6. 2016.

Predlagamo, da se oddelek v primeru zadostnega števila dodatnih vpisov (skupno 12 otrok) preoblikuje v polni oddelek I. starostnega obdobja. V tem primeru bomo potrebovali dodatno zaposlitev – pomočnico vzgojiteljice za polni delovni čas za določen čas od začetka delovanja polnega oddelka do 30. 6. 2016.

V primeru polovičnega oddelka sprememba v sistemizaciji (zaposlitev vzgojiteljice) vpliva na spremembo cene v I. starostnem obdobju za +0,01%, v drugem starostnem obdobju za +0,17%, zaradi odpravnine delavkam za določen čas, ki se razporedi na vse otroke vrtca. Ker je sprememba cene manjša od 1% predlagamo, da se sprejme sklep, da cena ostane nespremenjena.

V primeru polnega oddelka sprememba v sistemizaciji (zaposlitev vzgojiteljice in pomočnice vzgojiteljice) vpliva na spremembo cene v I. starostnem obdobju za +0,12%, v drugem

starostnem obdobju pa za +0,13% (zaradi odpravnine delavkam za določen čas, ki se razporedi na vse otroke vrtca). Ker je sprememba cene manjša od 1% predlagamo, da se sprejme sklep, da cena ostane nespremenjena.

Občino Prevalje in strokovne službe seznanjamo, da med šolskim letom lahko pride s strani staršev do **stalnih izpisov**, na kar vrtec nima vpliva in ne zakonskih podlag, da se izpisi preprečijo, saj je to zakonska pravica staršev. O morebitnih izpisih bo Vrtec Prevalje sproti obveščal občino ustanoviteljico.

Občinski svet Občine in Občino Prevalje seznanjamo z novim oblikovanjem oddelkov, novo sistemizacijo (za dodaten polovični oddelek in v primeru zadostnega števila vpisov za polni oddelek) ter prosimo za potrditev dodatnih sklepov.

Predlagamo, da se sprejme sklep 1: s 15. 4. 2016 se oblikuje nov oddelek I. starostnega obdobja s polovičnim fleksibilnim normativom (6+1 otrok).

Predlagamo, da se sprejme sklep 2: polovični oddelek se lahko ob zadostnem številu dodatnih vpisov (skupno 12 otrok) preoblikuje v polni oddelek z nefleksibilnim normativom (z možnostjo povečanja do delno fleksibilnega oz. fleksibilnega normativa).

Lepo vas pozdravljamo!

Pripravila pomočnica ravnateljice

Ana Buhvald Pori



Ravnateljica

Mira Hancman

